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MiNISTERIO DA EDUCACÅo

UNiVERSIDADE FEDERAしDO OESTE DA BAHiA

ConseIho de Ensino, Pesquisa e Extens5o

Ata da Reuniao Ordinaria do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensao da

Universidade Federal do Oeste da Bahia.

Aos quatorze dias do m6s de julho de dois miI e quatorze, aS quatOrZe horas e dez

minutos, reuniram-Se na Sala de Reuni6es - Centro, em Barreiras/BA, OS membros do

Conselho de Ensino, Pesquisa e Extens各o sob a presidencia da Magn綿ca Reitora Pro

7t?nqOre, Professora Iracema Santos Veloso, COm a PreSenCa da Pr6-Reitora de

Gradua9fb e A96es Afirmativas, Professora Anat糾ia Dejane Si萱va de Oliveira, da

Pr6-Reitora de P6s-Gradua嘩O, Pesquisa e Inovac肴o, Professora Luciana Lucas

Machado, O rePreSentante do Pr6-Reitor de Extens肴o’Cultura e Desporto, Professor

Evanildo Santos Cardoso, do Coordenador Geral de Ndcleos Docentes do Centro das

Ciencias Exatas e das TecnoIogias, Professor Clayton Ricardo Janoni’^ do

10　Coordenador Geral de Ndcleos Docentes do Centro das Humanidades, Professor Enio

ll Sugiyama J心nior, dos representantes do Corpo Docente, Professor A萱ex AIvarez

12　Silva e Professor Crist6vao Atilio Viero, das representantes dos Tecnico-

13　Administrativos, Ana Cristina Santos de Jesus e Juliana AIves Braga, dos

14　representantes dos Discentes, Gustavo Henrique Leite Silva, Bruna Passos e Tayse

15　de Assis Cunha. A Magn綿ca Reitora Pro 7t,I卿Ore, Professora Iracema Santos Veloso

16　cumprimentou a todos, e deu inicio a Reuni為o Ordin各ria para tratar da seguinte pauta‥ 1)

17　Proposta de Sum血io para os PPC de Gradua碑o da UFOB; 2) Normatiza碑o dos

18　procedimentos para∴SOlicita碑o de Mobilidade Academica, Relator: Prol

19　Claudemir Teixeira; 3) Solicita碑o da Presidente da III COBESA; 4) Informes; 5)

20　O que ocorrer. A Professora Iracema Veloso iniciou a reunifo, e registrou a presenca

21　do Professor Clayton Ricardo Janoni e da Diretora Pro 7t,nやOre do Ca′印uS de Luis

22　Eduardo Magalh誌s, Professora Rosana Marques Silva. A Presidente passou ao ponto

23　de pauta da proposta de sum各rio para os PPC de gradua9fo da UFOB, tendo como

24　relatora a Professora Adma K各tia Lacerda Chaves. Com a palavra, a Professora Adma

25　K各tia Lacerda Chaves cumprimentou todos os presentes e apresentou a proposta por

26　meio da prqie9肴O de slides, COm eXPlicac6es e comentarios. Ao final da apresenta9fb, a

27　Professora Iracema Veloso agradeceu a participa9肴O da Professora Adma Katia Lacerda

28　Chaves e coIocou a proposta para discuss各o entre os Conselheiros do Conepe. O

29　Conselheiro Enio Sugyama J血ior parabenizou a elabora辞o da Proposta de Sumino
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Para OS PPC de Gradua碑o da UFOB. Em seguida o Professor Clayton Ricardo Janoni

questionou sobre o ponto XIII do artigo 2O, que disp6e sobre as condi95es de trabalho

Para a implementa9肴O do prQjeto do curso da proposta em questfo, que foi esclarecido

Pela Professora Adma Katia Lacerda Chaves. Com a palavra, O Conselheiro Gustavo

Henrique Leite Silva parabenizou a proposta apresentada e defendeu a fun碑O da

universidade em contemplar os estudantes da regi肴o oeste da Bahia. Concordou com

todos os itens apresentados na proposta de Sumdrio para os PPC, e discordou com a

opini肴o do Conselheiro Enio Sugyama Jdnior, e que O Planejanento dos cursos est各em

38　conformidade com a vontade dos discentes. A Magnifica Reitora Pro TbInpOre

39　in
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que a tarefa da PROGRAF 6 coIocar a proposta em pratica, e que O
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acompa血amento e avalia9肴O 6 da pr6pria universidade. A Se血ora Presidente’

professora Iracema Veloso realizou ainda algumas considera96es e sugeriu o acrescimo

da Bibliografia Recomendada no Sum誼o para os PPC de gradua印da UFOB. As

1 5:20, a Professora Iracema Veloso realizou a leitura da Resolu9aO que disp6e sobre as

orienta96es para a elabora印dos Prqjetos Pedag6gicos dos Cursos de Gradua碑O da

uFOB. Logo ap6s, a Professora Iracema Veloso coIocou a proposta em regime de

vota申y e por unanimidade’a Resolucao OOl/2014, que disp6e sobre as orientac5es

para e獲aboracao dos projetos pedag6gicos dos cursos de gradua辞o da UFOB fof

aprovada・ Antes de dar sequencia a reunifo, a Professora Iracema Veloso registrou a

presenca do Professor Evanildo Santos Cardoso, rePreSentando o Pr6-Reitor de
Extens各o, Cultura e Desporto, Professor Paulo Roberto Baqueiro Brandfro, e COnVOCOu

o professor Claudemir Teixeira para apresentar a propOSta SObre Mobilidade

Academica. A se血ora Presidente fez uma breve introdu9肴O SObre a Mobilidade

Academica, fazendo ref訂encia a ades各o da UFOB a ANDIFES. Professora Anatalia

DQjane Silva Oliveira solicitou a palavra e completou infomando que j各existem alunos

interessados na mobilidade academica, e Para tantO a reSOlu9肴O PreCisa ser aprovada. O

繋霊‡器謹。豊謹蒜岩盤豊栄s書誌需品‡
Iracema Veloso registrou a presen9a Pela primeira vez no Conepe, a discente Bruna

Oliveira Passos. Em seguida, a Professora Iracema Veloso realizou a leitura do decimo

artigo e sugeriu a retirada do mesmo da proposta, e tOdos os conselheiros concordaram.

Com a palavra, a Conselheira Bruna Passos Oliveira solicitou a palavra e questionou

sobre as boIsas oferecidas, e a Professora Anatalia Dejane Silva Oliveira esclareceu a

ddvida. Logo ap6s a Professora Luciana Lucas Machado parabenizou o trabalho da

PROGRAF na elabora9fo da Resolu9fro que regulamenta as nomas complementares

para o programa da ANDIFES de Mobilidade Academica na UFOB. Em seguida, a
Professora Iracema Veloso sugeriu a alterac肴o do paragrafo血ico do artigo 8O da

proposta, e tOdos os conselheiros concordaram. Na sequencia, a Professora Ana Maria
Mapeli questionou sobre os criterios utilizados na escolha dos estudantes, Visto que a

disponibiliza9各O Sera de cinco boIsas, e a Professora Anatalia Dejane Silva Oliveira

esclareceu a d血ida. Com a palavra, O Professor Clayton Ricardo Janoni questionou

sobre as diferentes nomenclaturas das disciplinas e a Professora Iracema Veloso

esclareceu que a analise curricular vai alem da nomenclatura utilizada, e feita por meio

dos conteddos e da carga hor誼a das disciplinas. Ås 16‥35, a Magnifica Reitora Pro

Tempore, Professora Iracema Veloso prop∂s a vota碑o da Resolu9aO COm aS retifica95es

realizadas, Sendo aprovada por unanimidade pelos Conselheiros do Conepe. Ås 16‥42’a

Professora Iracema Veloso passou para o terceiro ponto da pauta, SObre a solicita碑O da

Presidente do IⅡ Cobesa, eVentO que OCOrrera do dia O3 a O6 de novembro de 2014. Na

solicita辞o a Presidente da Comiss着o organizadora solicita a suspens肴o das atividades

79　academicas durante o evento. A conselheira Bruna Passos infomou que o Congresso e
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muito espec綿co, Sendo desnecessaria a suspensao das aulas para a realizapao. Entao, a

Professora Iracema Veloso prop6s que o ofieio da solicita9fo da presidente do III

Cobesa fosse enviado ao Diretor Pro 7t?n印Ore do Centro das Ciencias Exatas para

pronunciamento. Ås 17:00 horas a Professora Iracema Veloso perguntou se os

Conselheiros possuiam algun infome. Com a palavra, O Professor Evanildo Santos

Cardoso infomou que o cadastro para o Programa Ciencia sem Fronteiras ja foi

liberado pela CAPES e o acesso aos peri6dicos da CAPES tamb6m foi liberado para a

UFOB. A Professora Luciana Machado informou tambem sobre o recebimento de 55

boIsas do CNPq para iniciacao cientifica; A Professora Anatalia DQjane Silva Oliveira

parabenizou a equipe da Pr6-Reitoria de Extens各o, Cultura e Desporto e da Pr6-Reitoria

de P6s-Gradua9肴O, Pesquisa e Inova9乞O na divulgac肴o da UFOB na Expo Barreiras. O

Conselheiro Gustavo Heurique Silva Leite questionou sobre a libera9肴O dos auxflios de
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92　assistencia estudantil e sobre a avaliac肴o dos docentes, POIS OS alunos nfo estfo tendo
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acesso para realizar a avalia9aO. A Professora Iracema Veloso infomou que as medidas

em relacfo aos auxilios estudantis ja foram tomadas pela PROPLAN, e eSClareceu que a

avalia碕O dos docentes depende de regulamentaやるO eSPeC綿ca. Em seguida, a Professora

Iracema Veloso infomou sobre as nomea96es dos novos Docentes e Tecnico-

97　Administrativos da UFOB. Ås dezessete horas e vinte minutos, a Senhora Presidente

98　encerrou a Reunifo Ordindria do Conselho Universitario da Universidade Federal do

99　Oeste da Bahia e nada a mais havendo a ser registrado, eu, Andrea Oliveira, Secretaria

lOO Executiva, lavrei a presente ATA que segue assinada por mim e todos os presentes,

101　estando disponivel na integra, graVada em fomato digital. Barreiras, 17 de julho de

102　2014.Ataapr
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